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Зі святом, колеги!

Сер ій
ФЕДОРЕНКО,

начальни оловно о правління
охорони здоров’я ЛОДА, деп тат
Львівсь ої обласної ради:

– Сер ію Мирославович , наше сьо однішнє
інтерв’ю – напередодні свята – Дня медично о
працівни а. Отож б демо оворити лише про
висо е, позитивне і добре, власне саме про те,
що дар є ця світла професія сім людям. Прош
Вас назвати найва оміші здоб т и медицини
Львівщини.

– Почн з то о, що рам ах під отов и до Євро-
2012, створено «зелен зон » для надання невід ладної
допомо и – від рито філії обласно о центр медицини
атастроф – п н ти е стреної медицини Ми о-
лаївсь ій, Б сь ій і Жов івсь ій ЦРЛ, я і забезпечені
новими реанімобілями, відділення інтервенційної
радіоло ії. Впровадж ються нові медичні техноло ії в
рам ах прое т «Телемедицина». О рім то о, за останні
ро и більш ніж 10 разів (з 25 до 265 одиниць) зросла
іль ість за ладів за альної пра ти и-сімейної
медицини – понад 86% сільсь их лі арсь их ам-
б латорій же перепрофільовано. Понад 50% населення
Львівщини спостері ається лі арів за альної пра ти и
– сімейної медицини. За ініціативою UNICEF 25 лі арень
сертифі овано я “Лі арня доброзичлива до дитини”. В
області створено і працює 9 Центрів меди о-
психоло ічної допомо и підліт ам «Кліні а др жня до
молоді». У 2010 році б ло ре онстр йовано 8 б дівель і
завершено апітальний ремонт 46 об’є тів. Проведено
ре онстр цію та апітальний ремонт системи
опалення та водопостачання понад 30 б дівлях. За
звітний період лі вальними за ладами області
придбано 76 автомобілів, з них 5 – за рах но
манітарної та спонсорсь ої допомо и.

День медично о працівни а – свято, я е
об’єдн є за онодавчі й ви онавчі іл и влади,
на ові за лади, ромадсь і ор анізації спільною
ідеєю творення ращо о майб тньо о за алом
сій медичній ал зі і ожном медичном
працівни ові зо рема.
Меди и Львівщини розробили пріоритетні

напрям и страте ії розвит охорони здоров’я
області на 2010-2014 ро и, відповідно до я их
позитивні зміни повинні відч ти і лі арі, і хворі.
Про найважливіші моменти – читайте наших
інтерв’ю.

Юрій
БІЛИЙ,
олова Львівсь ої обласної
ор анізації профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни:

– Юрію Володимирович , я мет ставить сьо-
одні перед собою Львівсь а обласна профспіл а
працівни ів охорони здоров’я У раїни?

– Головне, на мою д м , забезпечити та я ість
ожно о робочо о місця, щоби працівни хотів йти на
робот ; щоби ро и праці з ад вались я най ращий
період становлення професіоналом, майстром своєї
справи, я им би пишались оле и, родина, діти та он и.
Та на жаль, сьо одні не ви он ються навіть ті арантії, я і
прописані в чинном за онодавстві. Я маю на вазі,
встановлення першо о тарифно о розряд на рівні
мінімальної заробітної плати, виплат середньої заробітної
плати на рівні не нижчом від середньої промисловості і
т.д. За двадцять ро ів незалежності У раїни ще жодно о
раз не б ла ви онана вимо а статті 12 Основ за оно-
давства У раїни про охорон здоров’я. Том першо-
че овими є ви онання вимо Профспіл и про встановлення
став и першо о тарифно о розряд розмірі мінімальної
заробітної плати; реалізація повном обсязі соціальних
арантій, визначених статтею 77 Основ за онодавства
У раїни про охорон здоров’я; вирішення питання щодо
встановлення розмір пенсії за ві ом для медичних
працівни ів із розрах н 80-90% середньої заробітної
плати; встановлення доплати розмірі не менш 50
відсот ів посадово о о лад працівни ам за робот в
за ладах охорони здоров’я, розташованих сільсь ій
місцевості та селищах місь о о тип ; розроблення та
затвердження Державної та ре іональної про рам щодо
забезпечення житлом медичних працівни ів. Я бачите, є
над чим працювати, і я впевнений, що ро за ро ом ми
б демо дося ати поставлених цілей.

     Два інтерв’ю на одн тем

Меди ам – здоров’я,
ал зі – процвітання!

За інчення на 2 стор. За інчення на 3 стор.

Вітаємо!
Президент У раїни Ві тор Ян ович

призначив Оле сандра Аніщен а мініст-
ром охорони здоров’я У раїни.

Оле сандр АНІЩЕНКО народився 1950 році
Краматорсь , працював лі арем-педіатром і
оловним лі арем місь ій дитячій лі арні № 5
Донець а. З 2003 по 2005 ро и і з 2006 по 2010
ро и – начальни правління охорони здоров‘я
Донець ої обласної держадміністрації. З р дня
2010 ро і до теперішньо о час працював
першим заст пни ом міністра охорони здоров‘я.

Представляючи ново о очільни а відомства
Прем’єр-міністр У раїни Ми ола Азаров,
зазначив, що Оле сандр Володимирович –
людина не нова в системі охорони здоров’я.
Перед Міністром стоять надс ладні завдання і,
без мовно, Уряд раїни допома атиме йом .
Сьо одні ж сит ація в медичній ал зі поліпш -
ється, і вже з 1 липня план ється збільшення
розмір посадово о о лад меди ам.

«Ми повинні розвивати не тіль и систем
охорони здоров’я, але й вітчизнян фарма-
цевтичн ал зь. Ми маємо проаналіз вати всі
позитивні моменти і напрацювання і звести їх в
нов онцепцію реформ вання системи охорони
здоров’я. Існ є необхідність зробити цю систем
більш ефе тивною та с онцентр вати сили і
засоби на цьом . У нас є три основні проблеми:
дефіцит адрів, недостатнє фінанс вання та
недостатньо розвинена діа ностична база.
Відштовх ючись від цьо о, ми чіт о на реслимо
он ретні шляхи, он ретні механізми реалізації
поставлених перед нами задач і найближчим
часом вже б де прийнято низ рішень”, –
пообіцяв відповідь Міністр охорони здоров’я
Оле сандр Аніщен о.

Вітаємо!
З на оди Міжнародно о Дня медичної сестри в

Одесі відб лася на ова онференція. В рам ах її

роботи Президент асоціації медичних сестер

У раїни Галина Іваш о на ородила Почесною

рамотою Асоціації медичних сестер У раїни,

серед них три медсестри Львівщини
:

ЛЕЩАК Ганна Оле сіївна – заст пни оловно о

лі аря з медсестринства ом нальної 8-ої місь ої

лінічної лі арні, олова осеред асоціації;

ЛАНЬ Леся Зенонівна – заст пни оловно о

лі аря з медсестринства Львівсь ої обласної

інфе ційної лінічної лі арні, олова осеред ;

ГОРДІЙ Любов Іванівна – оловна медсестра

Мостись ої ЦРЛ.

Вітаємо!
З метою твердження в с спільстві висо их

д ховних засад, льт рних цінностей, пропа анди
і поп ляризації авторсь ої пісні та співаної поезії,
підтрим и омпозиторів, поетів-аматорів, митців
самодіяльної творчості серед працівни ів охорони
здоров’я, а та ож з на оди професійно о свята –
Дня медично о працівни а, ал зевою Проф-
спіл ою 25-28 травня 2011 ро м. Чер аси серед
працівни ів охорони здоров’я пройшов Все-
раїнсь ий фестиваль авторсь ої пісні та співаної

поезії «Мелодії д ші» під девізом «Лі ємо тіло і
д ш ». У Все раїнсь ом фестивалі взяли часть
66 аматорів-меди ів.

Приз лядаць их симпатій отримала ст дент а
Львівсь о о національно о ніверситет імені
Данила Галиць о о СОВИЧ Христина Петрівна!

…За повернене щастя жити
Ужитті ожної людини може наст пити момент, оли тон а нит а між життям і смертю опиниться дбайливих р ах Лі аря.

І лише він здатний подар вати радість перемо и над нед ою. Том , напевно й аж ть, що меди – це посередни між людиною
і Бо ом. Це важ о заперечити. Тож День медично о працівни а відзначають тисячі людей, а образ лі аря пов’яз ють з надією і
захистом. Незважаючи на те, що медичні працівни и й самі все частіше потреб ють ва омо о соціально о захист , незважаючи
на щоденн справ із людсь им болем і стражданнями, д ші лі арів не черствіють, серця продовж ють зі рівати теплом, а р и
вміло роблять свою справ . Важ о з стріти випадо , оли Лі ар відмовив хвором допомозі. Тож День медично о працівни а,
тисячі меди ів понес ть додом віти від вдячних пацієнтів. Бо це, на жаль, один день році, оли сі з ад ють, що людям, я і
лятвою Гіппо рата, по ли ані б ти пор ч найтяжч хвилин розпач , все ж та и треба ланятися низь о.

ШАНОВНІ КРАЯНИ-МЕДИКИ!
Прийміть сердечні вітання з на оди Вашо о професійно о свята – Дня медично о працівни а!
Місія меди ів не знає ні свят, ні вихідних, вима ає вели о о терпіння, м жності і співч ття. Кожний

лі ар роз міє, що від професійності, порядності і д шевної доброти чнів Гіппо рата залежить здоров’я
ромадян.
Я щиро вдячний Вам за самовіддан працю, т рбот , я і Ви дар єте людям. Тож бажаю Вам міцно о

здоров’я, бла опол ччя, професійних спіхів і людсь ої шани. Низь ий лін Вам за Ваш невтомн
працю.

Бо дан ЧЕЧОТКА, олова омісії з питань охорони здоров’я,
материнства та соціально о захист Львівсь ої обласної ради.


